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Exercice 1. Cocher une case à tort sera pénalisé.

1.1. Si
+∞∑
n=0

un converge alors un →
n→+∞

0. Vrai Faux

1.2. Si un →
n→+∞

0 alors
+∞∑
n=0

un converge. Vrai Faux

1.3. Si f est positive continue et

∫ +∞

1

f(x)dx converge alors f(x) →
x→+∞

0. Vrai Faux

1.4. Valeurs de α pour lesquelles
∞∑
n=1

(−1)n

nα
converge absolument.

1.5. Valeurs de α pour lesquelles
∞∑
n=1

(−1)n

nα
converge.

1.6.
+∞∑
n=1

1

7n
converge. Vrai Faux.

En cas de convergence, valeur de la somme :

1.7.

∫ +∞

2

dx

x(lnx)2
dx converge. Vrai Faux.

En cas de convergence, valeur de l’intégrale :

1.8.
+∞∑
n=2

1

n(lnn)2
converge. Vrai Faux.

1.9.
+∞∑
n=1

sinn

n
converge. Vrai Faux.

Tournez svp
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Exercice 2. On considère I =

∫ +∞

0

√
t e−

√
tdt.

2.1. Démontrer que I est une intégrale convergente.

2.2. Calculer la valeur de I. [On pourra faire un changement de variable x =
√
t puis des

intégrations par parties.]

Tournez svp
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Exercice 3. On considère la fonction f : R→ R paire, 2π-périodique et telle que f(t) = 1− 2t

π
pour tout t ∈ [0, π].

3.1. Tracer la fonction f.

3.2. Calculer les coefficients de Fourier (an)n≥0 et (bn)n≥1 de f.

3.3. Écrire la série de Fourier de f.

Tournez svp
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3.5. Expliquer pourquoi la série de Fourier de f converge. Est-elle égale à f(t) pour tout t ?
(on citera le théorème utilisé et on justifiera qu’il s’applique bien).

3.6. À l’aide de la formule de Parseval, calculer
∞∑
p=0

1

(2p+ 1)4
.

—————– FIN —————
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